Школьный этап олимпиады по программированию 2011 год.

Задача 1. Количество равных из трех (100 баллов)
Ограничения: время – 250ms, память – 64M 

Входные данные.

Даны три целых числа (числа, не превосходящие 109), записанных в отдельных строках. Определите, сколько среди них совпадающих.

Выходные данные.

Программа должна вывести одно из чисел: 3 (если все совпадают), 2 (если два совпадают) или 0 (если все числа различны).

Пример 
	Ввод
	Вывод

	1
2
2 
	2


Задача 2. Количество дней (100 баллов)
Ограничения: время – 250ms, память – 64M 

Требуется подсчитать, сколько дней прошло с начала 2011 года до указанной даты в 2011 году.

Входные данные.

Вводятся два числа, разделенных пробелом - число, месяц.

Выходные данные.

Вывести одно число - количество дней.

Пример 

	Ввод
	Вывод

	2 1 
	2

	31 12
	365


Задача 3. Мурка ест траву. (100 баллов)
Ограничения: время – 250ms, память – 64M 

Пастбище представляет собой прямоугольник, разбитый на N x N клеток. В каждой клетке растет трава, имеющая свою калорийность (во всех клетках калорийность травы разная). В левой нижней клетке стоит корова Мурка. Съев всю траву в своей клетке, она перемещается на одну клетку вправо или на одну клетку вверх, всегда выбирая ту из клеток, калорийность травы в которой больше (за пределами поля трава не растет). В конце концов корова приходит в правую верхнюю клетку. Требуется определить, сколько всего калорий получит корова (считая калории травы в первой и в последней клетках).

Входные данные

Сначала вводится число N – размер поля (2 ≤ N ≤ 10). В следующей строке вводятся через пробел числа, задающие количество калорий в клетках верхнего ряда, в следующей – количество калорий в клетках следующего ряда, …, в последней – количество калорий в клетках нижнего ряда. Все числа – различные, натуральные, не превосходящие 100.

Выходные данные

Требуется вывести  количество калорий, которое получит корова.

Пример

	Входные данные
	Выходные данные
	Комментарий

	3

1 2 3

7 8 9

4 5 6
	31
	4+7+8+9+3


Задача 4. Считалочка (100 баллов)

Ограничения: время – 250ms, память – 64M 

Дети решили поиграть в догонялки, и, чтобы выбрать водящего, встали в круг и стали считаться. Для этого они использовали считалочку. Показывая пальцем по очереди на каждого стоящего в кругу, считающий произносит одно слово, и тот, на кого придется последнее слово, и будет водить. Требуется по данной считалочке определить, кто же будет водить.

Формат входных данных

В первой строке вводится считалочка. Она состоит из слов, записанных латинскими буквами. Слова разделены одним пробелом. Знаков препинания нет, строка начинается и заканчивается буквой. В считалочке не менее двух слов, а длина строки не превосходит 100.

Во второй строке в том же формате вводится список имен школьников в том порядке, в котором они стоят по кругу. Считать начинают с первого школьника. Детей не менее двух, а длина строки не превосходит 100.

Формат выходных данных

Выведите имя школьника, которому предстоит водить. 

Примеры

	Входные данные 
	Выходные данные 

	To be or not to be 
John Mary Ann Kate 
	Mary 

	Na zolotom kryltse sideli 
Vasya Vasya Vasya 
	Vasya 


